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Do devíti kol této oblíbené soutěže se letos zapojilo 1026 účastníků, což je nejvíc za
posledních pět let. Každého kola se průměrně zúčastnilo 114 závodníků. A to je oproti
předešlým letům dvojnásob. Nejpočetnější zastoupení měla kategorie muži ve věku 30 – 39
let. Zapojili se také studenti z Vojenské střední školy a Vyšší odborné školy Ministerstva
obrany v Moravské Třebové. Průměrně jich v každém kole běželo více než deset a počty
chlapců a dívek byly vyrovnané. Poprvé se v nové kategorii nad 60 let zúčastnili také čtyři
vojenští důchodci.

V průběhu večera byli vyhlášeni závodníci, kteří se v jednotlivých kategoriích umístili na prvních
třech místech. Celkem se jednalo o tři vyhlašované soutěžní kategorie žen a pět kategorií mužů. Své
vojáky přišli na slavnostní vyhodnocení podpořit také velitelé útvarů a zařízení Armády ČR a další
hosté.

Finále večera patřilo vyhlášení soutěže družstev. Třetí místo obsadilo družstvo 15. ženijního pluku z
Bechyně, druhé bylo družstvo 73. tankového praporu z Přáslavic. Absolutní vítězství a putovní pohár
pro vítěze vybojovalo družstvo 53. pluku průzkumu a elektronického boje z Opavy.

„Běh je ideální způsob, jak zvýšit fyzickou kondici vojáka a má obecně pozitivní účinky na lidskou
psychiku. Posiluje schopnost vyrovnávat se s těžkostmi náročné vojenské služby. Při těchto soutěžích
se pravidelně potkávají vojáci ze všech posádek a to přispívá i k upevnění mezilidských vztahů. Těší
nás, že zájem o Běžeckou ligu stále roste,“ bilancuje soutěž podplukovník Jiří Malík z oddělení
tělesné výchovy sekce rozvoje sil MO.

Zajímavosti o Běžecké lize:

soutěž vznikla v roce 2011 na Velitelství společných sil v Olomouci. O dva roky později povýšila
na celoresortní běžeckou soutěž pod patronací oddělení tělesné výchovy sekce rozvoje sil MO
ČR,
devítikolový závod je pro 8 kategorií závodníků – z toho je pět kategorií vyhlašovaných pro
muže a tři kategorie pro ženy (členěni jsou podle věku),
celkem se za 11 ročníků uskutečnilo 98 závodů, kdy muži uběhli průměrně 80 km a ženy 45 km
za 9 kol.
novinkou Běžecké ligy 2022 byla kategorie muži nad 60 let, ve které třetí a druhou příčku
obsadili vojenští důchodci Zdeněk Stodola a Ladislav Dostál, první místo vybojoval občanský
zaměstnanec Jaroslav Trojan z Vyškova.
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